KoHTponbHasa pabota Ne 2
«KBagpaTHble KOpHU»
BapuaHr 1

1. Breruucaure: - By
a) 5V1,44 - 2(V3)%: 6) 4 \/6% ~a i ; . B) (V20— V5)2

2. CpaBuuTe umucia:

a) Vb u V3; 6) V0,5 u \g.
3. Yupocture:
a) 5V3 — V12 + V75; 6) (4V/3—V18)-V2-4V6.
4. Coxpatute OpodOb:
ton/D 2]
af = YORIN, g BeVE T T s
V10 + V2 V6i=V3 \V2x + 2
5%.OcBoboiITECH OT UPPALMOHAIBLHOCTH B 3HaAMeHAaTese Apobu:
a) —=; 0) %—‘;; i) 2 1=
V7 V5548 V4~ 2V3

6*.Ha ¢abprke umeercs- ABa-copra yag — 1o 30 u mo-50 p. 3a
1 xr. Ilo CKOJIBKY KWJIOTPAMMOB 4Yas KayKIOr0 COPTa HYMKHO
B3ATh Aada monyudeHus: 500 kr cmecu no 35 p. 3a 1 kr?

Omeemoi:

1) a)0 6)6 B)5.

Z)a)\/§>\/§6)\/0,_5>\/§.
3) a)8V3 6)—6.

V2 V6 2x—2
2 ) 3 8) 2- =7l
zﬁs V5++v3 V3+1
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